



В Самарской области местные жители признаны виновными в убийстве и других преступлениях

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Артуру Денисенко и Вячеславу Оглы. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж,к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление), ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью). Артур Денисенко также признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину). Следствием и судом установлено, что 12 декабря 2013 года примерно в 21 час Денисенко и Оглы, находясь на одной из улиц города Чапаевск, встретили ранее знакомого мужчину, у которого Вячеслав Оглы вместе со своей семьей арендовал дом. Между мужчинами произошла ссора на почве того, что арендатор не желал оплачивать за аренду жилья. В ходе ссоры Денисенко и Оглы нанесли кулаками своему оппоненту не менее 4-х ударов в область головы и лица. Потерпевший от ударов упал и скатился в овраг, где Денисенко и Оглы совместно нанесли мужчине еще не менее 40 ударов по голове, а затем с целью сокрытия преступления совершили его удушение. После того как злоумышленники убедились, что потерпевший не подает признаков жизни, Денисенко похитил его мобильный телефон и деньги, на общую сумму более 3 тысяч рублей. Приговором Самарского областного суда Денисенко назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, Оглы назначено наказание в виде 14 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

20 Августа 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/820280>